

# Пятигорская ПРАВДА

ОРГАН ПЯТИГОРСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА ВКП(б)  
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 241 (3003) | Среда 8 декабря 1948 г. | Цена 20 к.

## Боевые задачи стенных газет

В борьбе за построение коммунизма в нашей стране большевистская печать всегда занимала почетное место, всегда была проводником большевистских идей, передового опыта социалистического строительства.

За годы советской власти в мощную силу превратилась стенная печать. Нет такого предприятия и учреждения, где не издавалась бы стенная газета. Стенные газеты, как и печатные, мобилизуют трудящихся на самоотверженный труд по выполнению грандиозных планов послевоенной пятилетки, воспитывают массы в духе преданности большевистской партии, народу, его вождю товарищу Сталину.

В Пятигорске выпускается около 200 стенных газет, объединяющих до тысячи активистов-корреспондентов, которые в большинстве своем, будучи передовиками, пропагандируют стахановские методы труда, издавая в день освещают достижения рабочиков и отличников в учреждениях, больницах, здравницах, институтах и школах.

О том, какое громадное значение для предприятий имеет стенная печать, красноречиво говорит живая практика стенных газет передовых заводов, фабрик, артелей и учреждений города.

Стенгазета штемпельно-картонаской фабрики «За темпы» выходит регулярно каждый месяц. Кроме того, по мере необходимости выпускаются «Молния» и «Боевые листки», которые немедленно откликаются на все наиболее важные события в жизни фабричного коллектива.

Стенгазета хлебокомбината «Пищевик» успешно ведет борьбу за качество продукции и снижение себестоимости. Она добилась введения новых форм облегченного типа, что повысило производительность труда и улучшило качество хлеба.

Список передовых стенных газет замечательных дел, можно пройти. Этот опыт чрезвычайно ценен. Он свидетельствует о том, насколько поднялась роль изюмовой производственной печати в том великим трудовом подъеме, который с каждым днем растет во всей стране и на каждом предприятии.

Широк и многообразен круг вопросов, которые находятся в поле зрения стенных газет. Досрочное выполнение планов, повышение качества продукции, борьба за снижение себестоимости, рационализацию производства, за улучшение материально-бытовых условий трудящихся, все это находит отражение на страницах газет. Более глубоким и квалифицированным стал подход редакций к освещению вопросов рентабельности производства.

Партийные организации передовых предприятий умело направляют внимание стенных газет и рабкоровского актива на коренные задачи производства, постоянно помогают редакциям в реализации ценных предложений, принимают меры по критическим материалам.

## Рапорт трудящихся Москвы товарищу СТАЛИНУ

Вчера радио принесло радостную весть о новой победе, одержанной промышленностью столицы нашей Родины Москвы и Московской области, досрочно завершившей годовой план.

Знаменосцем новой советской эпохи назвал товарищ Сталин Москву в своем приветствии родной столице в день ее 800-летия. И москвичи оправдали эту высокую оценку, они идут в авангарде строителей коммунистического общества. Вчера «Правда» опубликовала письмо рабочих, работниц, мастеров, инженеров, техников, служащих Москвы и Московской области товарищу И. В. Сталину.

«Дорогой товарищ Сталин, — говорится в письме, — мы счастливы сообщить вам, что промышленность города Москвы 19 ноября выполнила государственный план 1948 года по выпуску валовой продукции, а 26 ноября завершила выполнение годового плана промышленности и Московской области. Выполнен годовой план производства по большинству важнейших видов промышленной продукции в натуральном выражении. По многим видам продукции годовой план перевыполнен. В целом по московской промышленности выпущено продукции на 26,3 проц. больше, чем за тот же период прошлого года».

Радуясь этой новой трудовой победе, трудящиеся Москвы с чувством глубокой любви и благодарности обращаются к Иосифу Виссарионовичу Сталину — вдохновителю и организатору всех побед советского народа.

Навстречу выборам в народные суды РСФСР

## Кандидаты сталинского блока коммунистов и беспартийных



Павел Тихонович  
БОЛДЫРЕВ \*

Павел Тихонович БОЛДЫРЕВ родился в июне 1894 г. в семье крестьянина-бедняка села Красного, Воронежской области.

По окончании в 1910 году земского училища, стал работать батраком в частных хозяйствах Кавказского отдела (Кропоткинский район Краснодарского края).

В 1915 году П. Т. Болдырев был призван в армию. После Октябрьской революции 1917 г. работал на патронном заводе в г. Ворошиловграде, а 18 мая 1918 года добровольно вступил в команду конных разведчиков одного из красногвардейских стрелковых полков. Участвовал в боях против белых на Дону и Кубани.

С августа 1923 года тов. Болдырев работает в следственных органах Терского губернского суда, затем в 1924 году командируется на Северо-Кавказские краевые курсы в городе Ростове-на-Дону. По окончании этих курсов в октябре 1925 года тов. Болдырев был избран народным судьей 19 участка Левокумского района, а с июня 1927 года — народным судьей 1-го участка г. Пятигорска. В сентябре 1932 г. был командирован на высшие курсы юстиции в Москву. По окончании этих курсов в сентябре 1933 года тов. Болдырев был избран членом Северо-Кавказского краевого суда, а в сентябре 1937 г. вновь был избран народным судьей 1-го участка, где работает и в настоящее время.

С 1942 года П. Т. Болдырев является депутатом Пятигорского городского совета. Член ВКП(б) с 1920 года. В 1945 году был награжден медалью «За трудовое отличие» и медалью «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941—1945 гг.».

П. Т. Болдырев — кандидат в народные судьи по 13-му избирательному округу.



Иван Петрович  
СЫЧЕВ

Иван Петрович СЫЧЕВ родился в 1904 году, в гор. Кропоткине (бывш. ст. Кавказская), Краснодарского края, в семье железнодорожного машиниста Кавказского депо. Здесь он жил, учился и работал безвыездно до 1930 года.

В 1920 году И. П. Сычев вступает в ряды комсомола, а с 1926 года он — член Всесоюзной Коммунистической партии (большевиков).

До 1928 года тов. Сычев работает слесарем-трубопроводчиком, помощником машиниста на маслозаводе. Там же в 1928 году он был выдвинут на судебную работу и с тех пор работает народным судьем.

В годы Великой Отечественной войны тов. Сычев служил в рядах Советской Армии, был председателем военного трибунала дивизии и военно-полевого суда.

До десяти благородных Генералиссимуса Сталина получила воинскую часть, в составе которой отлично действовал Иван Петрович Сычев, участвуя в боях на Белгородском направлении, при освобождении Полтавы, Кременчуга, Кировограда, при форсировании Вислы, на Сандомирском направлении, при взятии Дрездена и Штрелен.

За мужество и отвагу, проявленные в борьбе с врагами нашей Родины, тов. Сычев награжден орденом Красного Знамени, орденом Красной звезды, медалями «За оборону Кавказа», «За освобождение Праги», «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941—1945 гг.».

Демобилизовавшись в ноябре 1945 года из рядов Советской Армии, И. П. Сычев прибыл в Пятигорск и с тех пор работает здесь народным судьем 2-го участка.

И. П. Сычев — кандидат в народные судьи по 14-му избирательному округу.

В срок выполнять заказы сельского хозяйства края!

## Без графика и плана

В ноябре текущего года ремонтно-механический завод должен был отремонтировать 230 моторов. Производственные возможности моторного цеха вполне обеспечивали выполнение месячного графика. Однако в ноябре с конвейера сошло едва 80 моторов. Все узлы моторного цеха забиты блоками, но нехватка рабочих деталей лихорадит конвейер и срывает график выпуска моторов из ремонта.

В течение всего ноября не было коренных подшипников. Сейчас особенно остро оказывается недостаток некоторых сортов стальных, сетки масляного фильтра и ряда других материалов, необходимых для изготовления запасных частей. Моечное отделение не может нормально работать из-за частого отсутствия обтирочного материала.

Отдел материально-технического снабжения завода проявляет исключительную неповоротливость в обеспечении предприятия нужными материалами. Беда в том, что все надежды возлагаются только на централизованное снабжение, но так как

большинство наименований номенклатуры требуется заводу мелкими партиями, не всегда поставщики вовремя выполняют заявки.

Надо было ожидать, что отдел снабжения проявит инициативу и развернет децентрализованные заготовки. Например, для изготовления крышки клапанов можно использовать отходы железа из ряда металлических заводов страны. Так делают артели Пятигорска, у которых тот же ремонтно-механический завод часто приобретает сталь или железо. А ведь сам завод мог бы получить все это непосредственно от поставщиков. Неповоротливость отдела снабжения дорого обходится производству.

То же происходит с керосином, автомолем и бензином. За текущую ремонтную кампанию моторный цех простоял из-за недостатка горючих и смазочных материалов 25 дней.

У руководителей отдела снабжения вошло в привычку заниматься заготовкой того или иного материала в тот момент, когда он израсходован. А так как оперативностью

снабженцы похвальтесь не могут, то проходит 5—6 дней, пока изыскиваются необходимые материалы. В это время пространяют станки и даже ценные цехи.

Отдел снабжения, который решает судьбу программы, работает без графика. Это приводит к самотеку и штурмовщине. Немудрено, что завод хронически, из месяца в месяц, ощущает нехватку то одних, то других деталей.

Бесплановая работа отдела снабжения лихорадит весь завод, удлиняет производственный цикл и приносит большой материальный ущерб. Дирекция и парторганизация завода обязаны навести порядок на этом важном участке. Отдел снабжения должен работать четко, оперативно, а главное — планомерно.

Пост «Пятигорской правды» на ремонтно-механическом заводе:

И. Трахомиров, И. Овчинников, Л. Гафт, Г. Великанов.

